



Krajská hospodářská komora Střední Čechy  
si Vás dovoluje pozvat na

# VELETRH UČŇOVSKÝCH A STUDIJNÍCH OBORŮ – ŘEMESLA 2017

16. - 18. února 2017  
na Výstavišti v Lysé nad Labem

Záměrem akce je představit střední školy Středočeského kraje z regionů Praha-východ, Praha-západ, Nymburk, Kolín, Mladá Boleslav, Mělník a několik škol také z Prahy.

#### Program akce dne 16.2.2017 :

10:00 hod	Slavnostní ZAHÁJENÍ Veletrhu Vyhlášení Soutěže o nejlepší prezentaci školy Představení odborné poroty a sponzorů akce
10:30 – 12:50 hod	Prezentace škol
11:30 hod	Módní přehlídka SŠ oděvního a grafického designu Lysá nad Labem

#### Program akce dne 17.2.2017 :

09:00 - 12:30 hod	Prezentace škol
12:15 hod	Módní přehlídka SŠ oděvního a grafického designu Lysá nad Labem
12:30 hod	Vyhlášení vítězů Soutěže o nejlepší prezentaci školy a Ceny veřejnosti v nejlepší prezentaci školy

Pro návštěvníky ze ZŠ je připraven bohatý program, kde si žáci ve stánku každé školy vyzkouší zajímavé aktivity. Prezentace škol na pódiu doplní zábavný program, který představí studenti účastnících se škol. Vstupné pro objednané školy zdarma, objednávky školy na email: [sizlingova@komora.cz](mailto:sizlingova@komora.cz), tel. 702 020 489

Rodiče dětí, kteří se rozhodují o svém dalším studiu, mohou pohovořit se zástupci a studenty jednotlivých škol v jejich stánku a zjistit potřebné informace ke správnému rozhodnutí.

Návštěvníci Výstaviště si mohou odpočinout a pobavit se v 1. patře budovy výstaviště. Gastronomické školy Vám nabídnou výborné občerstvení, v nabídce budou i vynikající pekařské výrobky. Všechny nabízené aktivity ve stáncích si můžete sami vyzkoušet a také se zúčastnit ankety veřejnosti o Cenu veřejnosti v nejlepší prezentaci školy. Školy s obory kadeřník, kosmetička nabízí zkrášlení za malý poplatek.

## Těšíme se na setkání s Vámi

Krajská hospodářská komora Střední Čechy,  
kancelář úřadu : Pražská 298, Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, tel. 326 377 708 [www.khkstrednicechy.cz](http://www.khkstrednicechy.cz)

Sponzoři:

